

  essai


J’aurais bien voulu lui demander : « Pourquoi n’avez-vous pas accepté ce poste ? ». Mais j’ai craint qu’il ne le prenne mal.
 
— N’y avait-il aucune autre solution ?

— Hélas, non...

–Dans ce cas, tant pis.

  Centrage avec espace AV et AR 

Maintenant on trouve également
nombre de sauts de ligne intempestifs ou parasites, ainsi que des espaces en fin de ligne. 

Les utilisateurs de frigidaires Bosch &Lomb n'ont pas, semble-t-il, de raisons de se plaindre.

Une plate-forme, un objet trouvé -- pourtant longtemps cherché, une réponse acerbe :

---  Pourquoi ne venez-vous jamais nous rendre visite?

Le processus se déroule en deux phases: liquéfaction → recombustion.

Après bien des calculs, il parvint à la conclusion que 12 − 4 = 8.

Ce livre comprend deux parties :

§1 : le présent ;

§2 : le futur.


